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Natúrparki szakmai koordinációs hálózat

2013. október 18. Kőszeg
Az együttműködési megállapodás aláírása



2019. évi Intézkedési terv

Országos koordináció a natúrparki iskola modell hazai szakmai megalapozása és a natúrparki 

erdei iskolák együttműködésének erősítése érdekében

Témafelelős: MNSZ 

Országos koordináció a natúrparki iskola modell hazai szakmai megalapozása és a natúrparki környezeti 

nevelési együttműködések erősítése érdekében 

Témafelelős: MNSZ 

2016-17. évi Intézkedési terv

Országos koordináció a natúrparki iskola modell hazai szakmai megalapozása és a natúrparki erdei iskolák 

együttműködésének erősítése érdekében 

Témafelelős: MNSZ

2018. évi Intézkedési terv



EFOP- „Együtt a fiatalokért!”

Natúrparki modellek tanulmányozása, elsősorban a 14 év alatti gyermekeknek szánt környezeti

fenntarthatósággal kapcsolatos tevékenységek módszertana

18 év alatti fiatalok természetvédelmi feladatok ellátásába való bevonása, motiváció, szakmai anyagok

A fiatalok civil szervezetekkel való kapcsolatának vizsgálata, bevonásuk a szervezetek tevékenységébe

- Speciális szakmai tudásanyag bővülése

- Együttműködés erősítése a hazai és külföldi szakértők között

- Kutatási eredmények publikálása és gyakorlati alkalmazása

2018. január 1. – 2019. december 31.

21 db szakmai program a natúrparkok területén, 

külföldi szakértők bevonásával, 

jó gyakorlatok megismerése

Összehasonlító kutatás, környezeti nevelés 

témakörben

Marketing kiadványok



Tanulmányút



Natúrparki iskolai követelményrendszer

TERVEZET

A „Natúrpark iskola” címet olyan iskolák nyerhetik el, 
amelyek natúrpark területén találhatóak, és elkötelezettek 

a natúrpark céljai – a természetvédelem, a 
szemléletformálás, a környezeti nevelés – terén.



Az iskola földrajzi fekvése

Az iskolának natúrparki településen kell lennie, fenntartója lehet a
Klebelsberg Központ (Tankerület), települési önkormányzat, nonprofit
szervezet vagy egyház.

Amennyiben a natúrparki településen nincs általános iskola, és az ott élő
gyermekek a környező települések iskoláiba járnak, kerüljön mérlegelésre
a natúrpark vezetése által, hogy nem natúrparki település is kaphasson
„Natúrparki iskola” címet.



A cím elnyeréséhez szükséges együttműködés

A „Natúrparki iskola” cím elnyeréséhez az alábbi szervezetek
együttműködése és erről szóló nyilatkozata szükséges: az iskola
fenntartója, a település polgármestere és a szülői
munkaközösség. (nyomtatványminta)



Pedagógiai program

Az iskola szemléletmódja és pedagógiai programja legyen összhangban a natúrpark
céljaival, tevékenységeivel, elképzeléseivel. Az iskola rendelkezzen Ökoiskola vagy
Örökös Ökoiskola címmel.

Az éves programban, tevékenységekben jelenjen meg a természetvédelem, a
fenntarthatóság és a helyi identitás megőrzésének fontossága. A fentiek
szemléltetésére készüljön hirdetőtábla az iskolában, valamint ha rendelkeznek
honlappal, kerüljön ott is publikálásra a natúrparki témákban végzett tevékenység is.
Az információk ne csak a natúrpark bemutatását tartalmazzák, hanem aktuális
programjait és a közös tevékenységeket is. Az aktualitásokról a szülők is kapjanak
tájékoztatást, hírlevélben, szülői értekezleten, éves beszámoló által.



Közösen meghatározott oktatási és tanulási célok

Az adott natúrpark egyedi jellegzetességeinek figyelembe vételével az
iskola és a natúrpark közös oktatási és tanulási célokat határoz meg, a
négy pillérre építve. Az adott iskola típusától függően lehetőség van
tematikus súlypontok megjelölésére, továbbá egyeztetve annak
időtartamát, a négy pillér közül lehet egy kiválasztott területre
koncentrálni, de hosszútávon mind a négy pillért meg kell jeleníteni az
iskola programjaiban. Az oktatás folyamatába szakértők is kerüljenek
bevonásra a különböző natúrparki témák vonatkozásában.



Kapcsolattartó személyek

A natúrparkban és az iskolában is kerüljenek kijelölésre
kapcsolattartó személyek, akik megosztják egymással
gondolataikat, és kölcsönösen tájékoztatják egymást az aktuális
tevékenységekről.



Natúrparki nap, projektnapok, témanapok

- Natúrparki nap: A natúrpark négy pillérének figyelembe vételével
évente legalább egyszer natúrparki napot tartanak az iskola területén kívül
(pl. kirándulás, vezetett túra, tájséta, vetélkedő a természetben). Időpontját
és fő témáját az iskola és a natúrpark közösen határozzák meg.

- Projektnapok: A natúrpark fő témáihoz kapcsolódóan évente legalább
két alkalommal projektnap kerül megvalósításra.



Továbbképzés tanárok számára

A natúrpark évente egy alkalommal továbbképzést tart a natúrparki 
iskolák pedagógusai számára. 



A „natúrpark iskola” megjelenése

Az iskola a külvilág felé egyértelmű, jól látható jelöléssel (logó
használatával) jelenítse meg, hogy „natúrparki iskola” címmel
rendelkezik. Ezt használja levelezésében, kommunikációjában,
honlapján. A cím elnyerésekor kapott oklevelet, táblát jól látható
helyre helyezze ki az iskolában.



Köszönöm a figyelmet!


